

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*Corrección de errata de la Orden de 31 de agosto de 2016, por la que se autoriza el cambio de titularidad a los centros de educación infantil «Acuarela» y «Acuarela 2», ambos de Málaga. (PP 2578/2016) (BOJA núm. 230, de 30.11.2016).*

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En el sumario, en las páginas número 2 y 51 donde dice:

«Orden de 31 de agosto de 2016, por la que se autoriza el cambio de titularidad a los centros de educación infantil “Acuarela” y “Acuerela 2”, ambos de Málaga. (PP 2578/2016).»

«Debe decir:

«Orden de 31 de agosto de 2016, por la que se autoriza el cambio de titularidad a los centros de educación infantil “Acuarela” y “Acuarela 2”, ambos de Málaga. (PP 2578/2016).»